Уважаемый депутат Государственной Думы!
Просим Вас и Государственную Думу ФС РФ провести парламентское расследование по фактам грубого и массового нарушения прав человека Министром культуры РФ и сотрудниками Министерства культуры РФ (см. вложенный файл).

Цель данного обращения – остановить незаконную и нарушающую права граждан деятельность Министерства культуры РФ и обеспечить реализацию Министерством культуры РФ государственной политики в сфере культуры, безопасности, образования и воспитания в соответствии с действующим законодательством.

Одновременно просим Вас, Государственную Думу ФС РФ обратиться в Счетную палату РФ с депутатским или парламентским запросом о комплексной проверке деятельности Министерства культуры РФ для определения законности и обоснованности исполнения доходных и расходных статей федерального бюджета  по  объему, структуре и целевому назначению, и для оценки эффективности и целесообразности расходования государственных средств и использования федеральной собственности Министерством культуры РФ и подведомственными ему органами, учреждениями и организациями.

Цель проверки:

- выявить все случаи расходования средств государственного  бюджета на ведение деятельности, относящейся к ведению Министерства культуры,  в нарушение законодательства и государственной  политики в сфере культуры, безопасности, образования и воспитания;

- провести ревизию музейных ценностей в государственных музеях (их наличия, состояния и подлинности  по сравнению с коллекциями предыдущих периодов),  ревизию объектов культурного наследия (наличие, состояние, использование по назначению).
С уважением, граждане России.

